

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІКА СВІТОВОГО СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА»

Освітні програми: «Менеджмент організацій і адміністрування», «Менеджмент ЗЕД», «Логістика», «Економіка підприємств», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Маркетинг», «Публічне управління та адміністрування», «Адміністративний менеджмент»

Цикл: загальної підготовки.

Статус: вибіркова навчальна дисципліна.

Навчальний рік: 2020-2021 н.р., II семестр.

Мета вивчення дисципліни – вивчення закономірностей розвитку економіки світового сільського господарства; засвоєння знань про виробничі відносини у галузі сільського господарства окремих країн світу; основні напрями соціально – економічної інтеграції та форми міжнародної економічної і науково – технічної співпраці.

Завдання дисципліни - сформувані у студентів системне мислення щодо особливостей розвитку економіки сільського господарства країн світу та навчитися аналізувати сучасний стан і оцінювати перспективи його подальшого розвитку; розробляти методи і шляхи використання досвіду зарубіжних країн у вирішенні проблем сільського господарства України.

У результаті вивчення дисципліни студент повинен:

знати:

- основні закономірності формування світового сільського господарства;
- рівень розвитку національних економік сільського господарства високорозвинених країн та країн, що розвиваються;
- методи та шляхи використання зарубіжного досвіду в сільському господарстві України;

вміти:

- аналізувати сучасний стан та робити висновки з тенденцій розвитку сільського господарства в окремих країнах;
- оцінювати економічні переваги і недоліки у сільському господарстві різних країн світу;
- використовувати досвід передових країн на сільськогосподарських підприємствах України.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Аналіз специфічних особливостей та земельних і трудових ресурсів світового сільського господарства

Тема 2. Форми міжнародного поділу праці та зовнішні ознаки світового ринку

Тема 3. Форми міжнародних відносин та світове виробництво продукції сільського господарства

Тема 4. Сільськогосподарський сектор економіки США, Канади і Японії

Тема 5. Сільське господарство країн Західної та Центральної і Південно – Східної Європи

Тема 6. Стан сільського господарства в країнах СНД і напрями аграрних реформ в аграрному секторі Китаю

Тема 7. Сільськогосподарський сектор економіки країн Латинської Америки та напрями розвитку сільського господарства країн Африки

Тема 8. Особливості розвитку сільського господарства країн Південно-Західної, Південної і Південно-Східної Азії

Тема 9. Сільське господарство країн Східної Азії, Австралії та країн Океанії

Викладацький склад:

Лектор: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Бричко А.М.

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Бричко А.М.

Тривалість: 3 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік.